

关于召开“三散”污染专项治理新闻发布会的 通 知

市直有关单位：

我市于9月份印发了《濮阳市“三散”污染专项治理工作方案》，随后“三散”专项治理工作在全市全面展开。经市环境攻坚办研究，为进一步加大“三散”专项治理政策要求和进展成效宣传力度，我市定于11月28日召开专题新闻发布会，现将有关事项通知如下：

一、发布主题及内容

此次新闻发布会主要内容为通报我市2019—2020年“三散”污染治理有关工作情况和阶段性成效。

二、发布地点

市生态环境局一楼会议室

三、发布时间

2019年11月28日上午9:00

四、会议流程

1. 市生态环境局通报今年以来全市“散乱污”企业治理情况和工业企业污染治理有关情况，公布治理范围和举报方式；
2. 市散烧办通报今年以来全市“散煤”管控工作情况，公布治理范围和举报方式；

3. 市控尘办通报今年以来全市工地“散尘”管控工作情况，公布治理范围和举报方式；

4. 市城市管理局通报今年以来市城区“散尘”治理和餐饮油烟污染治理有关情况，公布治理范围和举报方式。

五、其他事项

请以上单位确定一位县级分管领导参加发布会，于11月26日前，将参会领导信息（单位、姓名、职务、联系方式）和发布内容定稿发送至邮箱 pyhjxcz@163.com。

联系人：市污染防治攻坚战办宣传组张鑫 于亚博

联系电话：6662616，18236026315

濮阳市污染防治攻坚战领导小组办公室

2019年11月20日



主持词

各位领导，各位新闻界的朋友们，大家上午好。

欢迎参加由市攻坚办组织的 2019 年“三散”污染专项治理工作新闻发布会。今天的发布会将会向大家通报我市 2019—2020 年“三散”污染治理有关工作情况和阶段性成效。

下面由我来首先介绍下今天来到我们新闻发布会现场的各位领导：

他们是市生态环境局副局长张存印、市场监管局副局长王社安，市住房和城乡建设局副局长史周民，市城市管理局副局长刘中锋。

参加今天新闻发布会的新闻媒体有河南日报、河南广播电视台、大河报、东方今报、濮阳日报、濮阳市广播电视台、濮阳早报、大濮网等，欢迎大家的到来。

今天共有四项议程，下面进行第一项，首先有请市生态环境局张存印副局长向大家通报今年以来我市“散乱污”企业治理情况和工业企业污染治理有关情况，并公布治理范围和举报方式。

下面进行第二项，请市场监管局王社安副局长通报下今年以来全市“散煤”管控工作情况，并公布治理范围和举报方式。

下面进行第三项，请市住建局史周民副局长通报今年以来全市工地“散尘”管控工作情况，并公布治理范围和举报方式。

下面进行最后一项，请市城市管理局刘中锋副局长通报今年以来市城区“散尘”治理和餐饮油烟污染治理有关情况，并公布治理范围和举报方式。

.....

.....

由于时间关系，本次新闻发布会到此结束，各位记者还有需要了解的，可以会后采访或联系有关部门。衷心感谢各位光临，谢谢！本次新闻发布会到此结束。

濮阳市“三散”污染专项治理新闻发布会

